TeMaTnueckasi KOHTpoJibHast padora NeS. Mexannueckue KoJie0aHus U BOJHbBI.

Bapuanr 1 Oaus!

1. Kakoii OykBoi 0003HAYaeTCs U B YEM M3MEPSCTCS EPUOJT KOJICOAHMt ? 1

2. Hanmnnmre Gopmyity As BBIYMCICHHS EpUOAa KOJIeOaHU MaTeMaTHUeCKOTO0 MasiTHUKA C 1
yKa3aHHEM Ha3BaHWI BCEX BEMYHMH, BXOSIMX B JOPMYITY.

3. OnpenenuTe MyTh S, TPOUICHHBINH MaTepUAIBHON TOYKOM, KOJIEOMIOMIEHCS C 4acTOTON V = 9
5 I'm 3a mpoMexyTok BpeMeHU At = 2 ¢, eciti aMIuIuTya Kojaedanuit A=5 cwm.

4. Marematnueckuii MasTHUK Maccoid M = 100 r mpu NpoXo>KIEHUH MOJI0KEHUSI PABHOBECHS
UMEET CKOPOCTh, MOIYJIb KOTOPOH vV = 4 M/c. OnpenenuTe MOTHYI0 MEXaHHYECKYIO0 YHEp- 3
ruo W MasTHUKAa U MAaKCUMAJIbHYIO BBICOTY hmax, Ha KOTOPYIO OJHUMAETCSI MasiTHUK.

5. HenmoaBwmxHBIN HaOmogaTeNb 3a MPOMEXYTOK BpeMeHu t = 20 ¢ HacuuTan N = 5 rpebHei 3
(MakCMMyMOB) BOJIH, ITpoueAmx MUMo Hero. Onpenenute nepuo T koneOaHuii yacTuil.

Temarnyeckas KOHTposIbHast padoTa NeS. Mexanudeckue KojieO0aHusi M BOJIHBI. GaLIbL
Bapuanr 2

1. Kakoii OykBoii 0003Ha4aeTCs U B UéM U3MEPSIETCS IUKINYECKask 4acToTa? 1

2. Hanmnnmre Gopmysity AJs BBIYMCICHHS eproAa KoyleOaHui NMPYKHHHOTO MasiTHUKA C yKa- 1
3aHMEM Ha3BaHUH BCEX BEIMYUH, BXOSNMX B OPMYITY.

3. Onpenenute xecTKOCTb k mpyxuHbl MasTHHKAa Maccoit m = 400 r, cOBEpILIAIOIIEro KoJie- 2
Oanus ¢ nepuogom T =1 C.

4. T'ups, mo/BElIEHHAs K IPY)KUHE, COBEPIAET rapMOHNYecKe Koaebanus Baosib ocu Oy o
3akony: Y(t) = 0,04cos(nt) m. Onpenenure neproj KojacOaHUMH, HAYAIbHYIO KOOPIUHATY U 3
KOOpJIMHATY THPH B MOMEHT BpemeHu t = 2 c.

5. Ompenenute pacctossHue L 10 mperpajpl, €ciay 4eIoBeK CIBIILUT X0 Yepe3 MPOMEKYTOK 3
Bpemenu t =2 c¢. CkopocTh 3ByKa B Bo3ayxe v = 340 m/c.

TemaTnueckasi KOHTpPoJIbHas padora NeS. Mexanu4yeckue Kojie0aHHUs U BOJIHBI. GaLIbL
Bapuant 3

1. Kaxkoit OykBoi#i 0003HauaeTcss ¥ B 4EM U3MEPSETCS YacTOTa KOJICOaHU? 1

2. Hannnmre ypaBHEHHE rapMOHUYECKUX KOJIeOAaHUH C yka3aHMEeM Ha3BaHUM BCEX BEJIWYMH, 1
BXOJSIIMX B OpMyIy.

3. Onpenenute ATMHY HUTH L MareMaTHyeckoro MasTHUKA, COBEpPILIAIOIIETO KOJeOaHUs C 2
nepuogom T =1 C.

4. Bpycok coBepIaeT rapMOHHYecKue KojiebaHus B0k ocu OX ¢ wactoroit v = 0,5 ['m u
amrmatygoit Xmax = 10 cm. B HavanbHbIii MOMeHT BpeMenu ero koopauHara X(0) = 0 m. 3
Hanunmre ypaBHeHue kosiebaHuil Opycka.

5. lenb(uHbl CIOCOOHBI M3/1aBATh 3BYKU C MakCUMajbHOM yactoToi v = 200 xl'u. Omnpene-

JUTE MUHUMAIBHYIO JUTMHY 3BYKOBOW BOJIHBI, HCITYCKAeMOU JeIb(UHOM, €CIH CKOPOCTb 3
3ByKa B Boje V = 1,5 km/c.
Temaruyeckass KOHTposIbHast padota NeS. Mexanudeckue Koj1eO0aHusI M BOJIHBI. SaLIEL
Bapuanr 4

1. Kaxkoii 6ykBoil 0003Hauaercs v B 4EM U3MEpSeTCs JJIMHA BOJIHBI? 1

2. Hanmmmre Qopmyity Aiisi BEIYHCICHHS CKOPOCTH PACIPOCTPAaHEHUSI MEXaHUUECKOH BOJHBI 1
B YIPYIOH cpeJie ¢ yKa3aHHEM Ha3BaHMH BCEX BEIMYMH, BXOAANMX B (popMyiy.

3. IlomiaBok, 4acCTHYHO MOTPYKEHHBIN B BOJY, 32 TPOMEKYTOK BpeMeHH t = 8 ¢ coBepim 9
N = 16 monHbIx koslebarnii. OnpeieTuTe Mepruo U 4aCTOTy KOJeOaHU .

4. T'py3 Ha Ipy)KHHE KeCTKOCTBIO K = 4 H/M coBepmaeT cBOOOHBIC TApPMOHUYECKHE KoJieOa-

HUS Ha TNIQJKOW TOPU30HTAIBHON MoBepXHOCTH. OmpeaenuTe aMILIUTYyay KoieOaHuit rpy- 3
3a, eCJIM MaKCHUMajlbHas KHHeTHdeckas sHeprus Mastarka Wkmax = 0,5 JTx.

5. DX0 OT BBICTpeINa JIONUIO IO CTpEJIKa Yepe3 MPOMEXyYTOK BpeMeHH t = 4 ¢ mociie BhICTpera.
Omnpenenure CKOPOCTH 3BYKa B BO3/YXE, €CIIM PACCTOSIHHE OT CTpEIKa JI0 MPEMATCTBUS, OT 3

KOTOPOTO TTPOM3O0IINIO OTPaKEHUE 3BYKOBOM BOJHBI, L = 660 M.




